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Im Ful3ball-Toto geht's jetzt rund

Der Systemschein zeigt auf einen Blick: Nummern der elf Spiele

Késtchen fur Ihre Voraussagen
«  Vollsysteme und VEW-Kiirzungssysteme mit Gewinngarantie Nummer des Systems (Erlauterungen Seite 3)
auf den zweiten und den dritten Rang Késtchen fur das ausgewahlte System ankreuzen

Einsatzbetrag

*  Wieviel das System kostet

«  Der Systemschein besteht aus fiinf Systemfeldern und bietet crgnrnreerrrrrererrrrereerrrrereerren
die Moglichkeit, drei Vollsysteme und zwei VEW-Kirzungs- wl] sw[0z] el 4|1 [0IE] el 40 RIE] awl] 40
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* 14 verschiedene Vollsysteme stehen zur Auswahl

* Bei den VEW-Kirzungssystemen kann man zwischen je
sechs Systemen mit einer Gewinngarantie bei 11 Treffern
auf den 2. und 3. Rang seine Auswahl treffen.
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* Zu jedem der fiinf auszuftllenden Systemfelder gehoren die v/ £ 2 1 01 9 49 JA NEIN  JA NEIN erhalten Sie in der Lotto-Verkaufsstelle.

Nummern der elf Spielpaarungen, die Systemnummern und supslnns

. e . . piel

das dazugehdorige Ankreuzkastchen mit dem Einsatzbetrag.

SUPER 6 und Spiel 77 nicht vergessen



Und so einfach ist das Tippen mit System

So fullen Sie den Systemschein aus:

» Wahlen Sie Ihr Vollsystem und/oder VEW-Kiirzungssystem
* Voraussagen treffen und Kéastchen ankreuzen

* Spiel 77 und SUPER 6 nicht vergessen

Spielvoraussagen tippen Sie so:

« Fr jedes Spiel bestehen drei Moglichkeiten der Voraussage:
1 = Sieg des erstgenannten Vereins
0 = Unentschieden
2 = Sieg des zweitgenannten Vereins

Der FuRballkenner weil3, dass die Heimmannschaft im eigenen Stadion
einen Vorteil gegenlber der Gastmannschaft hat. Im allgemeinen
werden ca. 50 % aller Spielpaarungen mit einem Heimsieg beendet,
ca. 25 % gehen unentschieden aus und ca. 25 % entfallen auf Siege der
Gastmannschaften.

* Fur einen sicheren Tipp eine Bank setzen

« Unsichere Tipps mit Zweiweg- oder Dreiwegvoraussagen absichern

» Passendes System anhand der gewinschten Voraussagen mit dem
Einsatzbetrag auswéhlen

« Einsatzbetrage bei Vollsystemen von 4,00 bis 1.093,50€

« Einsatzbetrage bei VEW-Kirzungssystemen von 3,50 bis 18,00€

Was dabei herauskommt, wenn Sie gewonnen haben:

* Einfach die Seite lhres Systems aufschlagen und in den Zeilen der
Gewinntabelle die Anzahl der Gewinne in den drei Rangen ablesen.

* Bei entweder/oder-Mdglichkeiten kénnen Sie die genaue Anzahl der
Gewinne anhand des Abwicklungsschemas selbst ermitteln. Wie das
geht, steht auf den Seiten 22 - 25.

Klare Sache fiir eine "Bank"
Selbstverstéandlich, dass bei drei Mdglichkeiten der Spielausgénge auch
bis zu drei Voraussagen pro Spielpaarung getroffen werden kdnnen. Bei

einer sicheren Voraussage fur ein Spiel sagt der FuRRballtipper "Bank". Ist
der Spielausgang etwas unsicher, werden mit sog. "Zweiwegvoraussagen”
zwei der drei moglichen Spielausgange abgedeckt. Folgerichtig sind mit
einem "Dreiweg" alle mdglichen Spielausgange abgedeckt, so dass Sie
mit einem solchen Tipp immer richtig liegen.

Die Systemnummer zeigt den Weg

Die dreistellige Systemnummer der Vollsysteme steht fur:
1. Stelle : = Anzahl der Bankvoraussagen

2. Stelle: = Anzahl der Zweiwegvoraussagen

3. Stelle: = Anzahl der Dreiwegvoraussagen

Die vierstellige Systemnummer der VEW-Systeme steht fiir:

1. Stelle: = Eine "2" kennzeichnet ein VEW-Kurzungssystem mit einer
Gewinngarantie bei 11 Treffern auf den 2. Rang und die
Kennziffer "3" eine Gewinngarantie auf den 3. Rang (siehe
Gewinntabellen Seite 10 bis 20).

2. Stelle : = Anzahl der Bankvoraussagen

3. Stelle: = Anzahl der Zweiwegvoraussagen

4. Stelle: = Anzahl der Dreiwegvoraussagen

Beispiel: Systemnummer 2533 bedeutet:
2 =2.Rang, 5 =5 Bénke, 3 = 3 Zweiwege und 3 = 3 Dreiwege

Ein Gewinn ist leicht erzielt
Im Vergleich zum Lotto ist ein Volltreffer im Ful3ball-Toto viel leichter zu
erzielen (siehe Tabelle):

Treffer Reihen Chancen
1. Rang 11 1 1: 177.147
2. Rang 10 22 1: 8.052
3. Rang 9 220 1: 805
Gesamt 243 1: 729



Zusatzliche Systemspiele selbst kombinieren

Bedingt durch die Vorgabe der 14 Voll- und 12 VEW-Kurzungssyste-
me kdnnen keine anderen Systeme mit diesem Spielschein gespielt
werden.

Sollte nun aber Ihr Wunsch-System auf dem Systemschein nicht ange-
boten werden und unter den 26 verschiedenen Systemen findet sich
keine Alternative, so gibt es auch hier eine zufriedenstellende Lésung.
Ein Zweiweg lasst sich stets durch zwei Bankvoraussagen und ein
Dreiweg durch drei Bankvoraussagen ersetzen. Es sind jedoch bei
einem Zweiweg zwei und bei einem Dreiweg drei verschiedene
Systemfelder auszufillen.

Zur Verdeutlichung ein Beispiel:

System 551 = System 650 + System 650 + System 650
(96 Spiele) (32 Spiele) (32 Spiele) (32 Spiele)
1 [x][o][2] 1 [x][o][2] 1 [x][o][2] 1 [x][o][2]
2 [1][x][x] 2 [1][x][x] 2 [1][x][x] 2 [1][x][x]
3 [1[x][z] 8 [1][x][x] 3 [[x][] 3 [1[x][z]
4 [x][o][2] 4 [x]o][2] 4 [x][o][2] 4 [x][o][2]
sOXE| — [sOEE| 4 |sORE| , (s O=E
6 [X][x][2] 6 [x]0] (2] 6 [x][x][2] 6 [x][x][2]
7 [xI[x] (2] 7 [x[r](2] 7 [ [xd[2] 7 [xI[&[2]
8 [X][o][2] 8 [x][o][2] 8 [x][o][2] 8 [X][o][2]
9 [X][o][2] 9 [X][o][2] 9 [x][o][2] 9 [x][o][2]
10 [(x][0][2] 10 (x][0][2] 0 [x][0][2] 10 (x][0][2]
11 [x] (2] 11 [x][0][2] 1 [][x][2] 11 [1[o[x]

XY t t t

Aus dem Dreiweg im 11. Spiel mit den Tippzeichen 1 - 0 - 2 wurden
drei Systeme: einmal mit dem Tippzeichen 1, einmal 0 und einmal 2.

So, wie in dem zuvor dargestellten Beispiel, kénnen die folgenden
Systeme durch zwei- oder dreimalige Anwendung der auf dem
Systemspielschein vorgegebenen Systeme gespielt werden:

704 = 3x803 443 = 2 x533
713 = 2 x 803 434 = 3x533
623 = 3x722 461 = 3 x 560
515 = 3x614 308 = 3x 407
524 = 2x614 317 = 2 x 407
542 = 3 x 641 371 = 3x470
551 = 3 x 650 380 = 2 x470
oder 2x641

Selbstverstandlich kénnen Sie auch mehrere Zweiwege oder Drei-
wege so durch Bankvoraussagen ersetzen, dass Sie weitere Systeme,
die nicht auf dem Systemschein vorgegeben sind, spielen kdnnen.
Zum Beispiel:

mit 2 Zweiwegen

353 durch 4 x 533

452 durch 4 x 632

mit 2 Dreiwegen

605 durch 9 x 803

416 durch 9 x 614

Weitere Informationen zum Systemschein finden Sie auf den folgen-
den Seiten. Gern stehen Ihnen unsere Verkaufsstellen und wir fir wei-
tere Auskiinfte zur Verfigung.

Und nun viel Erfolg bei der Auswahl Ihres Systems.
Ihre Bremer Toto und Lotto GmbH



Vollsystem 830

= 8 Tippreihen = 4,00 €

8 Bankvoraussagen
3 Zweiwege
0 Dreiwege

Gewinntabelle
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Y | <Xl =0 eodoE w0 eodoR] w0 eol Do el wo 0okl sc] e
"] s3] 1so[T]0][2] ew[] wso[i][o][2] emw[] 13s0|5 [AI[0](2] 25511 1200 [1][0][2] 2561 ] 1200 0 0 1 3 3
u &[] so@HoE ] so[oR] s] wso|s MOE 2s] so[H0E] 2] 150 0 1 2 4
lu-‘ 7 2[] wo[d] 722 wswldol] 722[] wseol7[{]0](] Ollo[2] 0 2 R _ 4
2 sX0]2] e[ and0l] e1[] 20[]]l] e[ 240|s[{0][2] [l
[ (X0 =0 200z =0 widdEz w0 zeD0E =0 wihdE s @ 1 0 - 1 3
H |0Xol] ee[] solillll] se[] wwolbl2] e[] wofolillll] wse[] swoldol] ssel] s 1 1 - - 2
E n0K  an[] e4o[l]] an[] es00[Ho)[2] 4[] es0ft1 [[0]2] ae1] 100 [1[o][2] ase1[ ] 1050 > 0 R N 1
E Voll- 614 ] 8100 Voll- 61[] 8100 Voll- 614[] 810 VEW- 3506 ] 1350 VEW- 3506 | 1350
W Systeme s 10800 SYsteme s ] 10800 Systeme s 10800 Systeme 0[] 1600 Systeme 300 ] 1600
407 (] 109350 407 1103350 407 []1.09350 3] 1800 3434 ] 1800
I| ||| "I|I Nur Eintragungen in schwarzer oder blauer Farbe werden gewertet. &  wwwlotto-bremen.de I "I " I
Losnummer SUPER6 Spiel 77
% 2101949 ] ] Spielplane und Systembroschiren
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2 [ Ly
VO”S Stem 821 Gewinntabelle
y Fehler in Anzahl der Gewinne
=12 Tippreihen = 6,00 € Bankvoraussagen  Zweiwegen in Rang
1 2 3
8 Bankvoraussagen 0 0 1 4 5
2 Zweiwege 0 1 -2 6
. 0 2 - - 4
1 Dreiweg 1 0 - 1 2
1 1 - - 2
2 0 - - 1




Vollsystem 740

Gewinntabelle

= 16 Tippreihen = 8,00 € Fehler in . Anzahl_der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
7 Bankvoraussagen 1 2 3
4 Zweiwege 0 0 1 4 6
0 Dreiwege 0 1 2 6
0 2 - 4
1 0 1 4
1 1 2
2 0 1
Vol |Syste m 731 Gewinntabelle
= 24 Tippreihen = 12,00 € Fehler in . Anzahl'der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
7 Bankvoraussagen 1 2 3
3 Zweiwege 0 0 1 5 9
1 Dreiweg 0 1 2 8
0 2 - 4
1 0 1 5
1 1 2
2 0 1

Vollsystem 803
= 27 Tippreihen = 13,50 €

8 Bankvoraussagen
0 Zweiwege
3 Dreiwege

Gewinntabelle

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen in Rang

1 2 3

0 1 6 12

1 1 6

2 1




Vollsystem 650

Gewinntabelle

= 32 Tippreihen = 16,00 € Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
6 Bankvoraussagen 1 2 3
5 Zweiwege 0 0 1 5 10
0 Dreiwege 0 1 2 8
0 2 - 4
1 0 - 1 5
1 1 - - 2
2 0 - - 1
Vollsystem 722 Gewinntabelle
. . Fehler i Anzahl der Gewi
= 36 Tlpprelhen = 18,00 € enlerin . nzal . er Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
7 Bankvoraussagen 1 2 3
; 0 0 1 6 13
2 Zweiwege
2 Dreiwege 0 1 2 10
0 2 - - 4
1 0 - 1 6
1 1 - - 2
2 0 - - 1
Vollsystem 641 Gewinntabelle
. . Fehler i Anzahl der Gewi
= 48 Tippreihen = 24,00 € ehler in . nzal . er Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
6 Bankvoraussagen 1 2 3
4 Zweiwege 0 0 1 6 14
1 Dreiweg 0 1 2 10
0 2 - _ 4
1 0 - 1 6
1 1 - - 2
2 0 - - 1




Vollsystem 560
= 64 Tippreihen = 32,00 €

5 Bankvoraussagen
6 Zweiwege
0 Dreiwege

Gewinntabelle

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang

2 3

0 0 1 6 15

0 1 - 2 10

0 2 - - 4

1 0 - 1 6

1 1 - - 2

2 0 - - 1

Vollsystem 632
=72 Tippreihen = 36,00 €

6 Bankvoraussagen
3 Zweiwege
2 Dreiwege

Gewinntabelle

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang

1 2 3

0 0 1 7 19

0 1 - 2 12

0 2 - - 4

1 0 - 1 7

1 1 - - 2

2 0 - - 1

Vollsystem 470
=128 Tippreihen = 64,00 €

4 Bankvoraussagen
7 Zweiwege
0 Dreiwege

Gewinntabelle

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang

1 2 3

0 0 1 7 21

0 1 - 2 12

0 2 - - 4

1 0 - 1 7

1 1 - - 2

2 0 - - 1




Vollsystem 614

Gewinntabelle

=162 Tippreihen =81,00 € Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
6 Bankvoraussagen 1 2 3
1 Zweiweg 0 0 1 9 32
4 Dreiwege 0 1 2 16
1 0 1 9
1 1 - 2
2 0 - 1
Vollsystem 533 Gewinntabelle
: : Fehler i Anzahl der Gewi
= 216 Tippreihen = 108,00 € emerin nzahl der Sewinne
Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
5 Bankvoraussagen 1 2 3
. 0 0 1 9 33
3 Zweiwege
3 Dreiwege 0 L 2 16
0 2 - 4
1 0 1 9
1 1 2
2 0 1

Vollsystem 407
= 2187 Tippreihen = 1.093,50 €

4 Bankvoraussagen
0 Zweiwege
7 Dreiwege

Gewinntabelle

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvoraussagen in Rang

1 2 3

1 14 84

1 14

1




VEW-KUrzungssystem 2650

= 8 Tippreihen = 4,00 €

Gewinngarantie auf
2. Rang

6 Bankvoraussagen
5 Zweiwege

0 Dreiwege

Gewinntabelle

= 10)0)] sol] 40{l] sol] 4w[dloll] sol] 4w [XE] 20K 40 [lellz] sl ] 4 Fehler in Anzahl der Gewinne
2[1J0][2] e1[] ew[0]2] et[] eo[i]0]2] et[] eoof2X[0]K] 2] 450 [1][0][2] 2ma[] 450 . .
lll_l sME] ] soMEE ] so[Mble] L] sm|s XDE 200] so MEE] 200 80 Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang
g 4[1ol2] 10 ew[d0]R] 71 tweold]l] 7] 4[] 2538 1200 [][0][2] 2s38[] 1200 1 2 3
(1] |5 83[] 1 1350 [1][0][2] es[] 2551 1200 [1][0][2] 2s51[] 1200 entweder 1 - 2
l“'_ 6 [1[0] 650 ] 1600 (1J[0] 650 ] 2605 ] 1350 [1][0] 2605 ] 1350
14 | 70l 2] wo[Mol] 7=2[] N 0 0 oder - 2 2
;' 8[1oll2] &[] 2w[[2] 240 [10]2] &[] 24008 XI[Q)[2] [lo][2] oder - 1 4
[ |2 QIkll2] so[] 2w(0]R] sold sw[dlollz] so[] wofe [IXKE] s as[illollz] (] 3z d
] (o] ee[] so[do]l2] ee[] swmlio]fz] ee[] seoo|oXo]l2] se[] e [i)lo][z] se[] 60 entweder ) 1 1
] [10eE] @0 so@oz w0 eoolz] ] sl a1 100 [1[o]f2] swil ] 1050 oder - 1 -
g Voll- 614 ] 8100 Voll- 614[] 800 Voll- 614 ] 810 VEW- 3506 | 1350 VEW- 3506 | 1350 0 1 oder _ _ 4
w 53] 10800°Y s8] 10800 s3] 10| SYSteMe o0 1500 SYSteme g 500
407109350 407 108350 407 (100850 3] 1800 4[] 1800 oder - - 3
Il ”l "Ill Nur Eintragungen in schwarzer oder blauer Farbe werden gewertet. (Z™  wwwlotto-bremen.de I "I II I entweder - - 2
Losnummer SUPER6 Spiel 77 0 2 oder - - 1
§ 2101949 ] ] Spielplane und Systembroschtiren oder - - -
V/// % JA NEIN  JA NEIN erhalten Sie in der Lotto-Verkaufsstelle
= LSUPER e:‘ entweder - 1 -
piel 77
1 0 oder - - 2
oder - - 1
entweder - - 1
1 1 oder - - -
Abwicklungsschema entweder - - 1
2 0
Tippreihen 4 8 oder - - -
L Zwefweg a b a b a b a b Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
2. Zweiweg a a b b a a b b mindestens 1 x Rang 2 und 4 x Rang 3.
3. Zweiweg a a a a b b b b ) ) . )
4. Zwei b b b b Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
- £welweg a a a a a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite
5. Zweiweg a b b a a b b a gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).

10




VEW-KUrzungssystem 2704

Gewinntabelle

. . Fehler in Anzahl der Gewinne
= 9 Tippreihen = 4,50 € Bankvoraussagen in Rang
Gewinngarantie auf L 2 3
2. Rang 0 entweder 1 - -
7 Bankvoraussagen oder - 1 3
0 Zweiwege 1 entweder - 1 -
4 Dreiwege oder - 1
. entweder - - 1
Abwicklungsschema 2
oder - - -
Tippreihen 3 6 9
1. Dreiweg 1 1 1 0 0 0 2 2 2 Garantie: Bei richtigen Bankvoraussagen mindestens
2. Dreiweg 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 x Rang 2 und 3 x Rang 3.
3. Dreiweg 1 0 2 0 2 1 2 1 0
4. Dreiweg 1 0 2 2 1 0 0 2 1 Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
VEW-Kilrzungssystem 2470 Gewinntabelle
. . Fehler in Anzahl der Gewinne
=16 Tippreihen = 8,00 € Bankvoraussagen  Zweiwegen in Rang
1 2 3
Gewinngarantie auf 0 0 entweder 1 - -
2. Rang oder - 1 3
4 Bankvoraussagen 0 1 323,“9“’ ] 1 2
7 Zweiwege 0 ) entweder - - 1
0 Dreiwege oder _ _ B
1 0 entweder - 1 -
Abwicklungsschema oder - - 1
- - entweder - - 1
Tippreihen 4 8 12 16 1 1 oder . B -
1. Zweiweg a b a bjla b a bja b a bja b a b B 0 entweder - - 1
2. Zweiweg a a b bja a b b|la a b bja a b b oder - - -
8. Zwe!weg a a a ajb b b bja a a ajb b b b Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
4. Zwe!weg a a a aja a a a|b b b bjb b b b mindestens 1 x Rang 2 und 3 x Rang 3.
5. Zweiweg a b a b|b a b a/b a b aja b a b Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden sie ab Seite 22.
6. Zweiweg a b b ajb a a bja b b ajb a a b a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite
7. Zweiweg a a b b|b b a alb b a aja a b b gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).

11



VEW-Klrzungssystem 2533 Gewinntabelle

. . Fehler in Anzahl der Gewinne
= 24 Tippreihen = 12,00 € Bankvoraussagen  Zweiwegen in Rang
1 2 3
Gewinngarantie auf entweder 1 1 1
2 Ran 0 0 oder 1 - -
- Rang oder - 2 5
5 Bankvoraussagen oder - 1 4
3 Zweiwege entweder - 2 -
3 Dreiwege oder -1 2
g 0 1 oder - 1 -
oder - - 4
oder - - 2
entweder - - 2
0 2 oder - - 1
oder - - -
entweder - 1 1
oder - 1 -
1 0 oder - - 2
oder - - 1
entweder - - 2
1 1 oder - - 1
oder - - -
2 0 entweder - - 1
oder - - -
Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
mindestens 1 x Rang 2 und 4 x Rang 3.
Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
Abwicklungsschema
Tippreihen 4 8 12 16 20 24
1. Zweiweg a b a b a b a b a b a b a b a b a b a b a b a b
2. Zweiweg a a b b a a b b a a b b a a b b a a b b a a b b
3. Zweiweg a a a a b b b b a a a a b b b b a a a a b b b b
1. Dreiweg 1 1 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2
2. Dreiweg 1 1 0 2 2 0 1 1 0 0 2 1 1 2 0 0 2 2 1 0 0 1 2 2
3. Dreiweg 1 1 0 2 2 0 1 1 2 2 1 0 0 1 2 2 0 0 2 1 1 2 0 0

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).

12




VEW-KUrzungssystem 2551

= 24 Tippreihen = 12,00 €

Gewinngarantie auf
2. Rang

5 Bankvoraussagen
5 Zweiwege

1 Dreiweg

Abwicklungsschema

Gewinntabelle

Bankvoraussagen

Fehler in

Zweiwegen

Anzahl der Gewinne

in Rang
2

entweder

oder
oder

entweder
oder
oder
oder

R RlRr NN

entweder
oder
oder

P NDNW AN WO NW

entweder
oder
oder

entweder
oder

PP NN

entweder
oder

Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
mindestens 1 x Rang 2 und 6 x Rang 3.

Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.

Tippreihen

16

20

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg

Dreiweg 1

S R R < R < R o)

T ®» 9 T
» T T 9 T O

9 T 9 T T &~

o T T 9 O

» T T T 9 T

» T 9 T T O

o 9 T T T |

o 9 9 9 9 D

T 99 9 o T

o T ® T

®» T 9 T T

» T T o 9

o T T 9 T

o

o 9 T T o

o

Q 9 T T T

N oY oY

N T D YT

N T T 9 T O

N 9 T 9 T T
N 9 T T 9 9

N T T T 9 T

N T 9 T T o

N 9 9 T T T

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).
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VEW-Klrzungssystem 2605 Gewinntabelle

=27 Tippreihen = 13,50 € Fehler in Anzahl der Gewinne
' Bankvoraussagen in Rang
. . 2 3
Gewinngarantie auf
entweder 2 -
2. Rang 0 oder 1 5
6 Bankvoraussagen
. entweder - 1 2
0 Zweiwege 1
. oder - - 1
5 Dreiwege
5 entweder - - 1
oder - - -
Garantie: Bei richtigen Bankvoraussagen mindestens
1 x Rang 2 und 5 x Rang 3.
Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
Abwicklungsschema
Tippreihen 3 6 9 12 15 18 21 24 27
1. Dreiweg 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 o 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0o 2 1 0o 2
2. Dreiweg 2 2 2 0 0 0 1 1 1 2 2 2 0 0 0 1 1 1 2 2 2 0 0 0 1 1 1
3. Dreiweg 0 2 1 2 1 0 1 0 2 0 2 1 2 1 0 1 0 2 0 2 1 2 1 0 1 0 2
4. Dreiweg 1 0 2 2 1 0 0 2 1 1 0 2 2 1 0 0 2 1 1 0 2 2 1 0 0 2 1
5. Dreiweg 1 1 1 1 1 1 1 1 110 0 o 0O 0 o 0 o 0| 2 2 2 2 2 2 2 2 2
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VEW-KUrzungssystem 3560

=7 Tippreihen = 3,50 €

Gewinngarantie auf
3. Rang

5 Bankvoraussagen
6 Zweiwege

0 Dreiwege

Abwicklungsschema

Tippreihen

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg

T 9 T T 9 |b

®Q 9 T T T T
®Q T T T 9 T
o 9 T T 9 T
Lo o o ® N

b
b
a
a
b
b

o T T 9 T 9

6. Zweiweg

Gewinntabelle

Fehler in
Bankvoraussagen Zweiwegen

Anzahl der Gewinne

in Rang
2

entweder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder

1
1
1

RPN W

entweder
oder
oder
oder
oder
oder

LR e e,

entweder
oder
oder

TP NENW D RPNWRAO

entweder
oder
oder
oder
oder

entweder
oder

entweder
oder

PR P PN W

Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen

mindestens 3 x Rang 3.

Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).
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VEW-Klrzungssystem 3542 Gewinntabelle

. . Fehler in Anzahl der Gewinne
=12 Tlpprelhen =6,00€ Bankvoraussagen Zweiwegen in Rang

2

Gewinngarantie auf entweder

oder
3. Rang oder

5 Bankvoraussagen oder B
4 Zweiwege 0 0 oder -

2 Dreiwege 833 ;
oder -
oder -

oder -

LR R

T PP P NDN

entweder -
oder -
0 1 oder -
oder - -
oder - -

T el

entweder - -
0 2 oder - -
oder - -

'
P RPNEPNOW RO RPN NP DND®

entweder - 1
oder - -
oder - -
oder - -

entweder - -
oder - -

entweder - -
oder - -

R R PN

Abwicklungsschema

Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
Tippreihen 12 mindestens 3 x Rang 3.
1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
1. Dreiweg

2. Dreiweg

Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.

P = 2 29 o
= = T T T T
N P 9 T T
N b T T 2 9 |~
o O T ®» 9 T
o O T 9 T o
o O » T T o
o O 9 T 9 T |©
P N Y 9 T T
= N T T 9 O
NN Y DD
N N T T T T

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).
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VEW-KUrzungssystem 3461

=21 Tippreihen = 10,50 €

Gewinngarantie auf
3. Rang

4 Bankvoraussagen
6 Zweiwege

1 Dreiweg

Abwicklungsschema

Gewinntabelle

Fehler in

Bankvoraussagen Zweiwegen

Anzahl der Gewinne

in Rang

entweder
oder
oder
oder
oder
oder
oder
oder

LR R

RPN WN NN

entweder
oder
oder
oder
oder
oder

LR e R

entweder
oder
oder

Tippreihen

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg

Dreiweg

T OTOT® TO®
9 9 T T T T
T T 9 T OT|W
O OT Y T T
=, ® T OTOT 9 T
T 9 T T 9 T|O
koY o 9 9 9 ®
O T T UT® T O

o 9 T T T T |©

OO T T 9 TOT

O oT oY oo

o9 T T T 9 T

entweder
oder
oder
oder
oder

1

1

entweder
oder

2

0

entweder
oder

TR R PNON  RPNEPENONWRARWRARONDROO D NDW

(6]
=
o]

Tippreihen 1

N
[y

1. Zweiweg
2. Zweiweg
3. Zweiweg
4. Zweiweg
5. Zweiweg
6. Zweiweg

Dreiweg 0 0 2

T o9 T T 9 T
Lo 0 D D
O T T 9 T o
T T 9 TOT
T T 9 T T QO
QO T T T T
o 9 T T o9 T

N 9 9 T T T T

[ R R RV

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).

Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen

mindestens 3 x Rang 3.

Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
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VEW-Klrzungssystem 3506 Gewinntabelle

=27 Tippreihen = 13,50 € Fehler in Anzahl_der Gewinne
Bankvoraussagen in Rang
. . 1 2 3
Gewinngarantie auf entweder 1 - -
3. Rang
5 Bankvoraussagen 0 oder -t !
R oder - - 6
0 Zwe_lwege oder - - 3
6 Dreiwege entweder - 1 -
1 oder - - 1
oder - - -
2 entweder - - 1
oder - - -
Garantie: Bei richtigen Bankvoraussagen mindestens 3 x Rang 3.
Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
Abwicklungsschema
Tippreihen 3 6 9 12 15 18 21 24 27
1. Dreiweg 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 o0 0|0 0 0|0 0 o0 2 2 2 2 2 2 2 2 2
2. Dreiweg 1 1 1 0 0 0 2 2 2 1 1 1 0 0 0 2 2 2 1 1 1 0 0 0 2 2 2
3. Dreiweg 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2 1 0 2
4. Dreiweg 1 0 2 0 2 1 2 1 0 0 2 1 2 1 0 1 0 2 2 1 0 1 0 2 0 2 1
5. Dreiweg 1 0 2 0 2 1 2 1 0 2 1 0 1 0 2 0 2 1 0 2 1 2 1 0 1 0 2
6. Dreiweg 1 0 2 2 1 0 0 2 1 1 0 2 2 1 0|0 2 1 1 0 2 2 1 0|0 2 1
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VEW-KUrzungssystem 3290

Gewinntabelle

. . Fehler in Anzahl der Gewinne
= 32 Tippreihen = 16,00 € Bankvoraussagen  Zweiwegen in Rang
1 2 3
Gewinngarantie auf egtwedef 1 - 1
oder - 2 -
3. Rang 0 0 oder - 1 -
2 Bankvoraussagen oder . R 5
9 Zweiwege entweder - 1 1
i oder - 1 -
0 Dreiwege 0 1 oder ) i 5
oder - - 1
entweder - - 2
0 2 oder - - 1
oder - - -
entweder - 1 -
oder - - 2
! 0 oder - - 1
oder - - -
1 1 entweder - - 1
oder - - -
entweder - - 1
2 0 oder - - -
Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
mindestens 5 x Rang 3.
Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.
Abwicklungsschema
Tippreihen 4 8 12 16 20 24 28 32
1. Zweiweg a a a ala a a ala a a ala a a a|lb b b b|b b b b|b b b b|b b b b
2. Zweiweg a a a ala a a a|b b b b|b b b bla a a ala a a a|b b b b|b b b b
3. Zweiweg a a a a|b b b b|la a a a|b b b b|la a a alb b b b|la a a a|b b b b
4. Zweiweg a a b b|la a b b|la a b bja a b bla a b b|la a b b|la a b bja a b b
5. Zweiweg a b a bja b a bja b a bja b a bla b a bjla b a bja b a bja b a b
6. Zweiweg a a b b|b b a a|b b a ajla a b b|la a b b|b b a a|b b a ala a b b
7. Zweiweg a b b a|b a a b|la b b a|/b a a b|b a a b|la b b a|b a a bja b b a
8. Zweiweg a b a b|b a b a|b a b ajla b a b|b a b ala b a b|la b a b|b a b a
9. Zweiweg a b b ajla b b a|b a a b|b a a b|b a a b|b a a b|la b b aja b b a
a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).
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VEW-Kirzungssystem 3434 Gewinntabelle

. . Fehler in Anzahl der Gewinne
= 36 Tippreihen = 18,00 € Bankvoraussagen ~ Zweiwegen in Rang
1 2 3
Gewinngarantie auf entweder 1 2
oder 1 1 -
3. Rang oder 1 - 3
4 Bankvoraussagen oger 1 ; -
; oder - -
3 Zwe_lwege oder ) 5 2
4 Dreiwege oder - 2 1
oder - 2 -
0 0 oder - 1 2
oder - 1 1
oder - 1 -
oder - - 9
oder - - 7
oder - - 6
oder - - 5
oder - - 4
. entweder - 1 2
Abwicklungsschema oder - 1 1
Tippreihen 3 6 9 12 15 18 0 1 oder St
1. Zweiweg a a ala a alb b b|/b b b|b b bja a a oder - R 2
2. Zweiweg b b b|/b b bja a ajla a ala a a|lb b b oder - - 1
3. Zweiweg b b b|b b bla a alb b b|b b bla a a 0 5 ggte"rVEde' - - i
1. Dreiweg 10 2412 0 241 0 2|1 0 2|1 0 2|1 0 2 oder R R _
2. Dreiweg 1 0 21 0 2|1 0 2|2 1 012 1 012 1 O entweder - 1 1
3. Dreiweg 1 0 2412 0 2|12 0 2|0 2 1/0 2 1(0 2 1 oger - 1 3
; oder - -
4. Dreiweg 11 1|0 0 0}]2 2 2|1 1 1|0 0 0]2 2 2 1 0 oder ; } >
oder - - 1
Tippreihen 21 24 27 30 33 36 oder - - -
1. Zweiweg a a alb b b|lb b bl/b b bla a ala a a 1 1 ggg\/\r/eder - - 1
2. Zweiweg a a al/b b b|l/b b b/b b bja a aja a a 5 o entweder - - 1
3. Zweiweg b b bja a ajla a al/b b b|la a ala a a oder - - -
1. Dreiweg 10 2412 0 241 0 2|1 0 2|1 0 2|1 0 2 G ie: Bei richti Bank- und Zwei
. arantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
2. Dre!weg 02 10 2 10 2 1|0 2 1|0 2 1|0 2 1 mindestens 4 x Rang 3.
3. Dreiweg 21 02 1 0|2 1 042 1 02 1 0|2 1 O
4. Dreiweg 2 2 211 1 1|0 0 02 2 2|1 1 1|0 0 O Erlauterungen zur Gewinnauswertung finden Sie ab Seite 22.

a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges (Reihenfolge 1, 0, 2).
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Was Sie tber Vollsysteme und VEW-KUrzungssysteme wissen missen

Vollsysteme:

Das Vollsystem variiert alle moglichen Kombinationen mit den von
lhnen getroffenen Voraussagen.

Nehmen wir das System 632 als Beispiel: Die 6 Bank-, 3 Zweiweg-
und 2 Dreiwegvoraussagen ergeben vollstandig miteinander kombi-

niert 16 - 23 - 32 = 72 Tippreihen (siehe Seite 8).

So wird ein Vollsystem ausgewertet:

Bei einem Vollsystem steht die Anzahl der Gewinne eindeutig fest. Die
Gewinntabelle zeigt beim Vollsystem 830 auf Seite 5 bei 0 Fehlern in
Bankvoraussagen und einem Fehler in den Zweiwegvoraussagen
2 Gewinne im 2. Rang und 4 Gewinne im 3. Rang. Die Anzahl der
Gewinne ist aus der Gewinntabelle sofort ablesbar.

VEW-Kirzungssysteme:

VEW heil3t die Kurzformel fir "Verkiirzte Engere Wahl". Die Kurzungs-
systeme sind Ableger der Vollsysteme. Deshalb werden aus den
gespielten Tipps nicht alle, sondern nur ausgewéhlte Kombinationen
gebildet.

Ein Beispiel:

Enthalt das Vollsystem 560 insgesamt 64 Tippreihen, so werden
daraus 7 Tippreihen ausgewahlt, die mit dem VEW-Kirzungssystem
3560 zu spielen sind (siehe Seite 15).

Und so ist es moglich, mehrere Zweiweg- und Dreiwegvoraussagen zu
wagen, ohne dass zu hohe Einsétze den Spall am Spiel verderben.
Wer die Anzahl seiner Tippreihen verringert, und damit auch seinen
Einsatzbetrag, muss allerdings wissen, dass sich auch die Gewinn-
chancen entsprechend reduzieren. Wéhrend ein Vollsystem einen
ersten Rang bei fehlerfreien Bank- und Zweiwegvoraussagen
(=Treffer) garantiert, kommt es bei den VEW-Kirzungssystemen
zusétzlich darauf an, dass von allen moglichen Kombinationen
gerade die Spielreihe mit den 11 Treffern dabei ist!

Und so wird ein VEW-Kiirzungssystem ausgewertet:

Die Gewinnermittlung bei VEW-Kirzungssystemen ist etwas zeitauf-
wendiger, da ja nicht alle Kombinationen, sondern nur besonders
ausgewahlte Tippreihen auszuwerten sind.

Zu jedem VEW-Kirzungssystem ist ein Abwicklungsschema abge-
druckt. So lasst sich bei den entweder/oder-Mdoglichkeiten, die in den
Gewinntabellen zu finden sind, die in Frage kommende Anzahl der
Gewinne leicht anhand des Abwicklungsschemas ermitteln. Wie das
vor sich geht, zeigen wir Ihnen anhand des Beispiels von Seite 16.
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Gewinnauswertung eines VEW-Kurzungssystems

Als Beispiel wurde das VEW-System mit der Nr. 3 5 4 2 ausgewahlt (5 Bankvoraussagen, 4 Zweiwege, 2 Dreiwege).
Gewinngarantie auf den 3. Rang bei 11 richtigen Voraussagen.

Die Systemnummer wird von links nach rechts gelesen und hat folgende Bedeutung.

Kennziffer fur das VEW-System 3 IS

Anzahl der Bénke

Anzahl der Zweiwege

Anzahl der Dreiwege

1. So kénnten die 11 Spielpaarungen vom  Spielteilnehmer gekreuzt werden

5 Banke 4 Zweiwege 2 Dreiwege

1 [xI[o][2] 2s50[ ] 400 g—o—rd]

2 XIE]] 204 450

3 [MXE] 2470 800 <~

4 [X][0][2] 2533 ] 1200 G——

5 Q]o][x] 2551 12,00 —r
‘—
+f-
-c&
‘—
s

6 XIX]PE] 2605 ] 1350
7 [ (2]
8 [X][o]f¢]
9 XX ss60[ ] 350
0 [X][o][2] ss42x] 600
1 [X][0]E] 361 ] 1050
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2.Nach Beendigung der ausgewahlten Spiele kdnnten die
Ergebnisse dieser Spielpaarungen folgendes Bild ergeben
Ergebnisreihe: 1-0-0-1-2-2-0-1-0-1-2

(Auch die Ergebnisreihe wird von links nach rechts gelesen; wobei das
linke Ergebnis das Ergebnis der Spielpaarung 1 und das rechte
Ergebnis das Ergebnis der Spielpaarung 11 anzeigt.)

3. Ergebnisreihe mit den getroffenen Voraussagen auf dem
Systemschein vergleichen

1 — | 1@E 200 400
0o —» | 2 X]pae] 2m4[] 459
0 —» | 3[TIEIE] 2470 ] 800
1 — | {1z 233 ] 1200
2 —» | 5 [AX]| 2551 1200
Ergebnisreihe 2 —» | 6 M][X 2605 1350
o—» |7
1 — | s[XE
o—» |9 360 ] 350
1 —> | oolz] ekl em
2 —» [ X[E] ssi] ros

4. Ergebnis der Auswertung

Das Ergebnis der Auswertung zeigt O Fehler bzw. 11 richtige System-
voraussagen:

» Alle 5 Bankvoraussagen sind richtig

* Von den vier Zweiwegen ist 3 x das 1.Tippzeichen (a) und 1 x das
2. Tippzeichen (b) richtig vorausgesagt worden

« fur die Auswertung der Dreiwege werden die 0 (1. Dreiweg) und die
2 (2. Dreiweg) herangezogen

Anmerkung: Bei der Toto-Ergebniswette spricht man
i. d. R. von "Fehlern" statt von "Richtigen".

5. Gewinnmdglichkeiten aus der Gewinntabelle ablesen

Gewinntabelle:
Fehler in
Bankvoraussagen Zweiwegen

Anzahl der Gewinne
in Rang
2

entweder
oder
oder -
oder -
0 0 oder

oder -
oder -
oder -
oder - -
oder -
entweder -
oder -
oder -
oder - -
oder - -
entweder - -
0 2 oder - -
oder - - -
entweder - 1
1 0 oder - -
oder - -
oder - -
entweder - -
oder - -

= I

Bei 0 Fehlern
in den Bank-
und den Zwei-
wegvoraus-
sagen trifft
eine dieser
Mdoglichkeiten
zu.

N PN W

P P PP NN
= N

o
RPlw s~ O

P NP N W

= N

=

L]

2 0 entweder - -

oder - -

Garantie: Bei richtigen Bank- und Zweiwegvoraussagen
mindestens 3 x 3. Rang.

Um zu ermitteln, welche und wieviele Gewinnrange It. Gewinntabelle
getroffen wurden, muss nun das Abwicklungsschema dieses Systems
mit der zum System gehdrenden Auswertungsreihe verglichen werden.
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6. Abwicklungsschema - Schema zum System 3542

Tippreihen 1 2 3 4|5 6 7 8|9 10 11 12 12 Tippreihen
1. Zweiweg a b b a|b a a b|b a a b 4 Zweiwege
2. Zweiweg a b b ala b b alb a a b 2 Dreiwege
3. Zweiweg a b a bja a b bjla b a b
4. Zweiweg a b a b|b b a ala b a b a bedeutet jeweils das erste gespielte Tippzeichen und
. b das zweite gespielte Tippzeichen eines Zweiweges
1. Dreiweg 1 1 1 1|0 0 0 0|2 2 2 2 (Rehenfolge i op, 2 PP 9
2. Dreiweg 11 2 2/]0 0 O 0|1 1 2 2
7. Auswertungsreihe ermittein Bankvoraussagen Zweiwege Dreiwege
Auswertungsreihe Auswertungsreihe
unsortiert sortiert
ohne Bénke
1||Z|1| 2650 | 400| @ richtig richtig Zweiweg vor Dreiweg
2 XIDefR] 2ro4[] a4s0f = 0 0
3 ] 2470 800| <« 1. Tippzeichen = a a
JxdeIE] 23] 1200 €——— richtig richtig a
5 (A][o]X]| 2551[] 12,00 e richtig richtig a
6 P 05[] B50] e e 2 2 a
.. 44— richtig richtig b
8|: R 1. Tippzeichen = a a 0
-:l- 3s60[_] 350 1. Tippzeichen = a a 2
1o|i 342X ] 600] @ richtig richtig
1 X -@. a1 ] 1050 & 2. Tippzeichen = b b
S)\,ﬁz\;e zz:f)g 12’3 5 Banke richtig =0 Fehler in den Bankvorayssagen o )
' (Die Treffer in den Bankvoraussagen konnen sofort festgestellt werden; sie werden fiir den
3434[] 18,00 Vergleich mit dem Abwicklungsschema nicht mehr benétigt.)
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8. Auswertungsreihe mit dem Abwicklungsschema vergleichen

Auswertungs- Abwicklungsschema

reihe

Tippreihen 4 8 12
Die Auswertungsreihe a 1. Zweiweg a b b a b a a b b a a b
muss nun mit den je- a 2. Zweiweg a b b a a b b a b a a b
weiligen Spielreihen a 3. Zweiweg a b a b a a b b a b a b
des Abwicklungs- b 4. Zweiweg a b a b b b a a a b a b
schemas verglichen 0 1. Dreiweg 1 1 1 1 0 0 0 0 2 2 2 2
werden. 2 2. Dreiweg 1 1 2 2 0 0 0 0 1 1 2 2

Anzahl

der Fehler: 3 5 4 2 2 2 4 4 5 3 2 4

Die richtigen Voraussagen sind unterlegt.
Insgesamt mussen mindestens 9 richtige Voraussagen getroffen werden um die niedrigste Gewinnklasse

(3. Rang) zu erreichen.

9. Auszug aus der Gewinntabelle

Fehler in Anzahl der Gewinne
Bankvor- Zwei- in Rang
aussagen wegen 1 2 3

entweder 1 - 2
oder 1 - 1
oder - 2 2
oder - 2 -
oder - 1 2
0 0 oder - 1 1
oder - 1 -
oder - - 6
oder - - 4
oder - 3

10. Nach der Auswertung des Abwicklungsschemas das

Ergebnis ermitteln

In den Tippreihen 4, 5, 6 und 11 sind jeweils nur 2 Voraussagen
falsch. Diese vier richtigen Voraussagen und die funf richtigen Bank-
voraussagen (siehe Punkt 7) ergeben insgesamt 4 x 9 Richtige bzw.
4 x 2 Fehler.

Dementsprechend ist 4 x der 3. Rang (4 x 9 Richtige) erzielt worden.

In der Gewinntabelle dieses Systems ist dies die vorletzte Alternative
(siehe Punkt 9).

Bei der Auswertung des Abwicklungsschemas braucht man nur so-
weit auszuwerten, bis man eine der in der Gewinntabelle aufgefiihrten
entweder/oder-Mdglichkeiten ermittelt hat. Ist beispielsweise bereits
6 x der 3. Rang ermittelt worden, sind die Range 2 und 1 (siehe Tabel-
le) nicht mehr moglich.
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Wertung von Spielen im Ful3ball-Toto

Tendenz

Rechtzeitig vor jedem Spieltag trifft sich ein Fachgremium und gibt zu jeder
Spielpaarung, die auf dem Spielplan steht, je 10 Voraussagen fir den
Spielausgang ab. Dabei geht es jeweils um den Sieg des in den
Spielpaarungen erstgenannten Vereins, Unentschieden oder Sieg des in
den Spielpaarungen zweitgenannten Vereins, wobei im Toto die Zahlen
1, 0 oder 2 stehen. Lautet die Tendenz z. B. 6 3 1, heift das: 6 Stimmen
wurden fir den Sieg des in den Spielpaarungen erstgenannten Vereins
abgegeben, also fiir den Tototipp 1, 3 Stimmen fiir ein Unentschieden, d.
h. fiir den Tototipp O und eine weitere Stimme fir einen Sieg des in den
Spielpaarungen zweitgenannten Vereins, Tototipp 2.

Kann es eine Tendenz 10 0 0 geben? Nein! Sicher ist bei einem Spiel
eines Bundesliga-Teams gegen eine Amateurmannschaft die Mann-
schaft aus der hdchsten deutschen Spielklasse haushoher Favorit,
aber — und das ist das Schone am Fuf3ball — der AuBenseiter hat im-
mer die Chance auf ein Unentschieden oder sogar einen Sieg! Sie
werden doch sicher selbst schon erlebt haben, dass ein Bundesliga-
Club gegen einen Amateurverein verloren hat. Diese Moglichkeit muss
in der Tendenz in jedem Fall berlicksichtigt werden, so dass immer
mindestens eine Stimme fir ein Unentschieden oder einen Sieg der
Heim- bzw. Gastmannschaft "reserviert" bleibt. Die Tendenz kann also
nie htherals 811,18 1 oder 11 8 lauten.

Ersatzwertung

So schwierig das Problem der Spielausfalle fir den Fulball selbst ist, fiir
den Toto hat es fast keine Bedeutung mehr. Es wurde auf ebenso
einfache wie natirliche Weise gel6st: die Ersatzwertung. Dabei wird der
fehlende Tipp fir ausgefallene oder abgebrochene Spiele nach der "Ten-
denz" ausgelost und gewertet.

Die Auslosung wird mit Hilfe einer Ziehungstrommel durchgefiihrt. In der
Trommel befinden sich 10 Kugeln mit den Ziffern 0 - 9. Fur jedes FuRRball-
spiel wird eine der 10 Kennziffern gezogen und in die senkrechte Spalte
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der abgebildeten Tafel eingetragen. Gleichzeitig wird das in der Spalte un-
ter der ausgelosten Kennziffer und in der Zeile der jeweiligen Spielnummer
befindliche Nummerntafelchen abgenommen und in der rechts sichtbaren
Spalte "Ersatztippreihe" befestigt.

Die auf dem Schaubild erkennbaren unterlegten Felder machen diesen
Vorgang deutlich.

Deutscher FuR3ball-Toto
Ersatzwertung bei Spielausfallen (11ler-Wette)
g Amtliche Gezogene| Ersatz-
3| Tendenz Kennziffer Kennziffer| tipp-
'Eﬁ, 1({0|2|1|2(3[4|5|6|7[8]9]|0 reihe
1y7(1(21|1f2|{1)212|1|1f(0]|2]|2 3 1
218111121 )2|1|1f(1]|0]|2 0 2
3|8|1f(1f|1|1|1f(1|1|1f(1|1]|]0]|?2 3 1
415411111 |1|]0|0|0]|O0Of|2 0 2
514(3|3|1|1f(1|1(0(0|0|2|2]|2 1 1
6|l4(2|4112|1|212|1|0|0|2|2]|2]|2 7 2
717(2|111|1f1{1)12|1|1f{0]|0]|2 8 0
8l7|2|1f|1|12|1|1f1|1|12|0(|O0}2 0 2
9|15(3|2|1|1f1{1|12|0|0f|0]|2]|2 9 2
1014|2|4|2|2|12|)12|0|0|2|2|2]|2 2 1
1114 |13|3]J1|1|1|)1|0|0|0|2|2]|2 0 2

Am Schluss der Ziehung zeigt die Ersatztippreihe an, welche Tippzeichen
beim Ausfall oder Abbruch eines bestimmten Spieles zur Ersatzauswer-
tung als richtiger Tipp herangezogen werden.



Das Ziehungsergebnis wird amtlich protokolliert. Ein Missbrauch des Zie-
hungsergebnisses ist ausgeschlossen, weil die Ersatzauslosung erst zu ei-
nem Zeitpunkt stattfindet, zu dem die Ubertragenen Daten und/oder die
Daten des Quicktipps sowie die von der Zentrale vergebenen Daten in
der Zentrale des Unternehmens aufgezeichnet und auf dem sicheren
Speichermedium abgespeichert sind, die auf dem sicheren Speicher-
medium abgespeicherten Daten auswertbar sind und das sichere
Speichermedium durch digitalen oder physischen Verschluss rechtzei-
tig (d. h. vor Beginn des ersten FuRBballspiels des ersten Spieltags) ge-
sichert ist und die erstellte (Spiel-) Quittung die auf dem durch digita-
len oder physischen Verschluss gesicherten Speichermedium abge-
speicherten Daten aufweist.

Ein FuRballspiel, das wahrend der reguléren Spielzeit abgebrochen wird,
wird nach der "Tendenz" ausgelost und gewertet.

Muss bei einer Spielpaarung in jedem Fall eine Entscheidung unter Aus-
schluss eines Unentschiedenergebnisses (z. B. UEFA-Cup oder DFB-
Pokalspiele) getroffen werden und wird dieses Ergebnis durch Verlange-
rung oder durch ein ElfmeterschieRen ermittelt, zahlt diese Spielpaarung
nach dem Ergebnisstand der reguléren Spielzeit (90 Minuten) als ein Un-
entschiedenergebnis.

Werden auf3er dem Endergebnis auch die Ergebnisse von Teilabschnitten
gewertet, so gilt bei einem ausgefallenen FuRRballspiel eine Ersatzwertung,
die sowohl fur das Endergebnis als auch fur Teilabschnitte gesondert aus-
gelost wird. Sind nicht alle in den Spielplan aufgenommenen Teilabschnitte
gespielt oder ist das Fulballspiel in einem zweiten oder weiteren Teilab-
schnitt abgebrochen worden, so wird das Ergebnis der zu Ende gespielten
Teilabschnitte gewertet; fur das Endergebnis und das Ergebnis der nicht
zu Ende gespielten Teilabschnitte gelten die Ergebnisse der Ersatzauslo-
sung.

Die Ersatzauslosung erfolgt in der Weise, dass die von dem Unternehmen
bekanntgegebene Wabhrscheinlichkeit des Spielausgangs (siehe "Ten-
denz") unter angemessener (in der Regel prozentualer) Berlcksichtigung
aller Moglichkeiten zugrunde gelegt wird. Art, Ort und Zeitpunkt der Auslo-
sung bestimmt das Unternehmen.

Die Auslosung erfolgt, nachdem die o. g. Sicherheitsanforderungen erfiillt
sind, am Samstag vor Beginn des ersten FuRRballspiels 6ffentlich und unter
notarieller oder behordlicher Kontrolle.

Im Ubrigen gelten die jeweils giiltigen Teilnahmebedingungen.

Informationen fiir Totospieler ("GLUCK") sind kostenlos in
den Verkaufsstellen erhéltlich!

Nachdruck nur mit Genehmigung der
Bremer Toto und Lotto GmbH

Diese Broschire beinhaltet die zum Zeitpunkt der Drucklegung
zugelassenen Systeme.

Das Zahlenmaterial in dieser Broschire ist mit besonderer Sorgfalt ge-
pruft worden. Fir dennoch Ubersehene Druck- und Rechenfehler kon-
nen wir keine Haftung tbernehmen.

Es gelten die Teilnahmebedingungen, die in den Verkaufsstellen
einzusehen bzw. erhéltlich sind.

Bremer Toto und Lotto GmbH
Schwachhauser Heerstr. 111-115
28211 Bremen

Telefon: (04 21) 49 99 00
Telefax: (04 21) 4 99 90 76
E-Mail:  bti@lotto-bremen.de
Internet: www.lotto-bremen.de
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